

VIDEO: Vážení rodiče, nezdá se vám, že polovina učitelek by měla pracovat za 50% platu a ještě na podmínku za vymývání mozků?

skrytapravda.cz/z-domova/1171-vazeni-rodice-nezda-se-vam-ze-polovina-ucitelek-by-mela-pracovat-za-50-platu-a-jeste-na-podminku-za-vymyvani-mozku

Redakce Skrytá Pravda

Jiří Havel přivedl do studia chlapce, který se umí výjimečně vyjadřovat a formulovat věty. Ale znám desítky dětí, kteří myslí naprosto stejně, jsou našťvané a dokonce jim učitelky vyhrožují, takže se bojí ve škole nesouhlasit? Pusťte to vašim dětem na základní škole: také mají tak stupidní učitelky a bojí se promluvit!

Tento chlapec není tak výjimečný, jak by se zdálo. (I když formulace je jak od dospělého) Stejně soudružky učitelky jsme měli v našem dětství a za protesty jsme dostávali poznámky, když jsme nesouhlasili. Šílený film "Otec vojáka" byl pro nás jak rudý hadr pro býky od šesté třídy a sice jsme nepoužívali jako děti slova "vymývání mozků", ale poznámkový sešit byl zaplněn v, že si děláme legraci, že jsou to hovadiny, kraviny a blbosti a když je to baví, ať si na to chodí sami. Takže názor a věk odpovídá, pouze tento chlapec lépe formuluje výrazy.

Otec vojáka je gruzínské černobílé drama z roku 1964 na motivy druhé světové války, které režíroval Revaz Chkheidze podle scénáře Suliko Jgentiho. Hlavní roli ztvárnil Sergo Zakariadze. Film byl přihlášen do 4. Mezinárodního filmového festivalu v Moskvě.

Pozor, ten film má kvalitu, dnes člověk chápe souvislosti, ale na vymývání hlav dětí byl hrozný. Nevhodný. Pro nás byl "srandovní". Hráli jsme si na něj a smáli se, jak zastavil tank vlastní hrudí.

Jiří Havel

Současný "neoliberální" systém nám debilizuje a indoktrinuje děti! Vaše dítě stráví v mládí třetinu života s učiteli. Mnozí z nich, ti servilní režimu, jim vtlučkají do hlavy ten jediný správný názor. Je

nejvyšší čas to začít řešit. Indoktrinace školáků pomocí "názoru jedné strany", konformity, LGBT a dalších je velká. Pro vládu je to hlavně boj o mladého voliče.

Antonín Komers je odvážný inteligentní školák, který se nebojí říct jak současnou školu vnímá. Covid a uplynulé tři roky nastartovaly jeho zájem o politiku a veřejné dění. Místo aby trávil jen čas se svými kamarády na hřišti, cítí potřebu jej trávit i na demonstracích. Vzbudí v nás příští generace naději na změnu, nebo je Tonda jen kvetoucím leknínem na bažině dětské indoktrinace?

Informace o autorovi [Redakce Skrytá Pravda](#)